

学生 IC 卡不用再重复年检

IC 卡新年服务大升级 挂失难题也将解决

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者昨日从南京公用 IC 卡公司获悉,今年 IC 卡服务将大升级,除了进一步拓展应用领域外,最大的亮点就是学生卡年检将更方便,挂失转值难题也有望攻克。

据介绍,今年 IC 卡公司将进一步优化服务,其中一个亮点就是采纳快报记者的建议,对金陵通学生卡年检实施新政策。新办法规定,从今年起逐步将学生卡的有效期限从 1 年调整为一次性设置到 16 周岁,也就是说,今后新办或今年年检后的学生卡 16 岁之前就不再需要年检了,而 16—18 岁之间仍需每年年检一次,18 岁以上学生卡年检须学校开具相关证明。这样一来,与 9 年义务教育制度相衔接,减少了学生及家长排队年检的麻烦,也减少了 IC 卡网点的劳动量,为提供更加优质的服务创造了条件。

据介绍,市民关注的 IC 卡挂失转值的老难题也将取得突破,IC 卡公司将采用技术措施对系统进行升级改造,

使得金陵通 VIP 卡可实现即时挂失,7 天转值。所谓 VIP 卡,就是与银行卡一样有个账户,可以和 IC 卡的电子钱包实现转值、圈存功能,同时,对于普通记名卡的挂失也将进行探索改进,第一步先根据卡 1 年有效期剩余的时间,在有效期满即可转值,第二步是与信用卡挂钩捆绑,用个人信用来升级为 VIP 卡,实现即时挂失、7 天转值功能。

南京公用 IC 卡公司负责人表示,上个月在江宁东方出租车上开通了刷卡功能,IC 卡除在出租、公交、地铁、轮渡四大交通领域外,还实现了驾校、报刊、药店、超市、加油、保险、汽车维修、汽车清洗美容、购车贷款、汽车俱乐部、7 个停车场、路桥收费(宁马高速收费站)等领域的运用,全市可以刷卡付费的苏果超市增至 355 个,新增了 40 家加油站刷卡加油服务。今后在城北、城中、城南 3 个综合服务中心的基础上,新增城西、城东两个综合服务中心。

长途客车上 满月女婴被闷死

当医生摇摇头表情凝重地走出房间,南京市第一医院急诊室外,一对年轻的外地打工夫妇相拥而泣:“怎么会这样,这个年回家还怎么过啊!”昨天,这对夫妇从浙江乘车回河南老家过年,途经南京长江三桥时,意外地发现襁褓中一个多月大的女儿已经没了呼吸。

任先生是河南人,和父母、妻子在浙江嘉兴打工,育有一子一女,儿子 1 岁半,小女儿刚刚出生 39 天。昨天上午,任先生一家六人高兴地坐上了长途汽车,准备回家过个团圆年。

任先生说,车刚出嘉兴市区,司机让乘客全部换到了另一辆嘉兴至河南的客车上。由于拖儿带女行动较慢,任先生一家上车时,只剩下最后一排 3 个座位。于是,任先生等四个大人只好挤挤坐下,儿子由任先生妻子抱着,襁褓中的小女儿则被交给了孩子奶奶照看。

由于途中波折,女婴受到惊吓,一直哇哇地哭个不

停,奶奶只好一路哄着她,虽然有些吵闹,但也相安无事。下午 3 点左右,当客车到达南京长江三桥服务区时,奶奶突然觉得有些奇怪。“上车时还一直闹腾的孩子,怎么这会一点儿声音也没有了,而且动也不动一下?”撩开小包被一角看了一眼,吓得她顿时惊叫起来。

“孩子眼睛紧紧闭着,手和小脸全部都变成了青紫色,气都不喘一个。”任先生一家顿时乱了手脚,由于车上没人懂得专业急救,任先生只好浑身颤抖地报了警。

长江三桥交警大队执勤民警火速赶到。为了节省开支,任先生让父母带着儿子

继续赶路,而自己和妻子抱着不省人事的女儿坐上警

车,直奔市第一医院。经过近半个小时的抢救,一直在急诊室门口坐立难安的夫妻俩还是接到了噩耗——女婴抢救无效身亡,夫妻俩顿时抱头痛哭。医生表示,女婴送诊时,已经呼吸心跳全无,因发现症状过迟,医院虽尽了最大努力抢救,但还是没能挽回女婴生命。医生分析,可能是因为大人在抱孩子时不小心将包被捂住了孩子的口鼻,由于孩子较小无法表达,随即导致窒息。医生表示,目前这仅仅只是猜测,具体死因要等法医鉴定后才能下结论。

“这个年还怎么过啊!”面对来到人世才 39 天的幼生命突然离去,夫妻俩无法接受现实。任先生表示,他认为是长途客车上空气不流通,才导致女儿窒息。对此,医生表示,即便空气不流通,也不至于导致婴儿窒息。

据了解,任先生乘坐的客车并不存在严重超载的现象,仅最后一排 5 个座位坐了包括任先生一家的 6 名成人,因此,可初步排除客车超员导致婴儿被闷死的可能。

目前,南京警方已联系河南警方,要求客车司机到达目的地后协助调查婴儿死因。(吴先生报料奖 100 元) 快报记者 王冕



城南首席 坡地华宅

迎新年,为感谢各位朋友对阅城国际的支持与厚爱:

9 折清房 7500 元 / m²起

【交通便捷】东邻机场高速,西邻阅神大道,对接地铁一号线南延线,众多公交线路通达全城

【稀世环境】占推32万m²原生坡地,枕4A级雨花台风景区,建筑50万m²品质社区

【罕见绿化】80000m²运动休闲公园,1.3的超低容积率,50%绿化率,尽享153.7公顷原生态林海

【完美配套】内设高尚会所、3万m²风情商街、学校,雨花台体育中心仅数步之遥,百安居、麦德龙、苏果等大型超市近在咫尺

【名校云集】实验小学、雨花区外国语学校、雨花台中学……南京青少年科技中心,为孩子创造美好未来

【高知社区】中兴、华为、宏图三跑等众多高新企业聚集周围,打造南京高知社区

025 52440099

花神大道9号阅城国际花园 开发商/南京江东房地产开发有限公司 营销策划/金石地产 东翔营销

本广告仅为要约邀请,开盘前保留最终解释权,买卖双方权利义务以合同条款为准 宁销许200700136W